
Effet contemporain avec 
une ondulation comme celle de 
la finition œillet mais à moindre 
coût

BANDE 
PASSANTE

LE +

FINITION 

AMPLEUR STANDARD 1,8

CARACTÉRISTIQUES

RIDEAUX VOILAGES

Tête (finition)

Ruban (ourlet haut) Ruban transparent de 10 cm à bandes passantes  (ou 5 cm sur demande)

Hauteur de tête
0 cm (standard)

Jusqu’à 5 cm sur demande

Confection
Ourlets côtés

 3 cm + 3 cm ( soit 6 cm de tissu de 
chaque côté)

1,5 cm + 1,5 cm (soit 3 cm de tissu 
de chaque côté)

Ourlet bas
si tissu transparent : 10 cm + 10 cm
sinon : 10 cm + 5 cm

5 cm + 5 cm

Bloc en plomb 25g inséré (13g pour les voilages) dans les ourlets coté des rideaux (utilisé pour améliorer leur tombé).

Rideau à bandes passantes, tissu Coulisse réf 42791413 col. Ocre 


